

восхищающую веру в этот час. Благослови нас, Господь. И, Господь, пожалуйста, приготовь наши сердца к предстоящим служениям. Дай нам пребывать в молитве, пребывать в этом канале откровения Твоего Слова. О Боже, мы молим, и мы просим обо всём этом для славы Твоей, во Имя Иисуса. Аминь и аминь!

Вы любите Его? Вы цените Его Слово? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь. Пребывайте в молитве. И давайте постараемся собраться пораньше, чтобы нам пораньше разойтись. И да пребудет с каждым из нас в отдельности благодать Божья. Благословит вас Бог. Я передаю служение пастору, истинному пастуху с посохом в руке. Аминь.

За благодатью следует суд, часть 1

(Judgment Follows Grace, Pt 1)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в четверг вечером 31 августа 1989 года в городе Тегусигальпа, Гондурас. Длительность записи один час и пятьдесят одну минуту.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ЗА БЛАГОДАТЬЮ СЛЕДУЕТ СУД (ЧАСТЬ 1)

Явление Пастыреначальника и великое собрание овец для третьего исхода

Аминь. Давайте склоним головы для молитвы.

Наш благодатный Небесный Отец, мы так ценим Тебя в этот вечер, дорогой Боже, что мы можем собраться вот так вместе. Господь, Ты назначил нам время, и мы пришли с большим ожиданием, и, Господь, у нас много нужд, но мы знаем, Господь, что Ты более чем способен ответить на каждую из них в этот вечер. Мы благодарим Тебя за Твоё Присутствие, которое находится здесь среди людей, и мы благодарим Тебя, Господь Боже, что они пришли, чтобы собраться вокруг Твоего Слова. Я молю, чтобы Ты ответил в этот вечер, Отец, на каждую нужду; Господь, чтобы, начиная с этого вечера, Ты совершил для нас нечто особенное; чтобы Ты удостоверил в этот вечер Своё Присутствие очень великим образом.

Господь Боже, пожалуйста, коснись сердца каждого в этот вечер, от мала до велика. Когда Твой народ взирает на Тебя, пусть к ним опустятся Твои благодать и благословение. Я молю, чтобы Ты привёл нас в единомыслие и, Господь Боже, чтобы Ты совершил для нас великие и чудесные дела. Мы вверяемся в Твои руки и просим, чтобы Ты сейчас действовал по-своему, Своим драгоценным путём, во Имя Иисуса мы молим. Аминь. Аминь.

Я хочу поприветствовать вас в этот вечер в драгоценное Имя Господа нашего Иисуса. Я очень рад, что вернулся сюда, и я был очень рад приехать и увидеть в этот

вечер много знакомых лиц и новые лица. Я очень по вас скучал, и мне очень хотелось приехать, и Бог дал возможность. Я совсем недавно вернулся из Канады и Польши, и я свидетельствовал брату Илье о некоторых вещах, которые произошли, и он почувствовал побуждение поговорить с братом Милко и организовать эти собрания, и в этот вечер мы все здесь.

Мы вот-вот начнём, и я надеюсь, что Бог благословит каждого из нас в отдельности особенным образом. Аминь. Я надеюсь, что вы будете молиться за меня. У меня на сердце лежат некоторые вещи, которыми я хотел бы с вами поделиться, чтобы это принесло вам сильное ободрение в этот час. И хотелось бы посвятить эти собрания учению Слова. Мы постараемся каждый вечер непосредственно переходить к проповеди, уделять конкретное количество времени, и посмотрим, что Господь сделает для нас.

Пусть Он спасёт души, пусть Он укрепит немощных, пусть Он исправит нас в том, в чём нам нужно исправиться. Да получим мы наставление из Его Слова, да поднимет Он нашу веру на высокий уровень, да даст Он нам перенаполнение Святым Духом. Да будет это такое время, которое мы ещё долго будем вспоминать, когда закончатся эти собрания — если Господь нас не заберёт — да будет это то время, которое мы ещё долго будем помнить из-за того, как Его Присутствие будет приходить и действовать среди нас.

Я помню, как пророк говорит: “Если мы приходим с ожиданием, то мы не уйдём с пустыми руками”. Аминь. И, вы знаете, он много раз говорил о том, как он ездил за границу, и он видел, насколько жертвенными были люди, и он сказал, что Бог всегда будет почитать жертвенность народа. Если эта жертвенность исходит из послушного сердца и соответствует Божьей воле, то мы не уйдём от-

разгаре этого. Это уже больше не что-то естественное, всё это перешло в духовную сферу. Произошёл переход из естественного символа в духовное откровение. У Моисея был естественный агнец, затем Иисус был Агнцем, Человек стал Агнцем. А в наше время Агнцем является Послание Семи Печатей, Слово, кровоточащее Слово! Это духовный исход. И нужно будет духовное откровение. Это духовное странствие в ту теофанию.

И по Божьей благодати в эти следующие несколько вечеров пусть Святой Дух приведёт каждого из нас в такое состояние, когда мы точно будем знать, что у нас есть уверенность (аминь!); будем знать, что мы находимся в том месте, что даже смерть не может причинить нам вреда. Пастыренаачальник (Откровение 10:1) находится здесь, среди Своих овец. Аллилуйя! Он собирает их, чтобы ввести их в другую землю.

Давайте все поднимемся. О-о, благословенно Его чудесное Имя! Давайте поднимем руки и прославим Его. Давайте сегодня воздадим Ему славу и честь за Его благодать, за Его чудное Слово, за Его чудесное Присутствие, за Его великую силу, которая до сих пор находится здесь, среди Его верующих.

О Боже, мы прославляем Тебя в этот вечер, Отец. Мы воздаём Тебе часть и славу! Как Ты велик! Мы благословляем Твоё чудесное Имя! О Боже, мы направляем на Тебя свою веру. Мы идём за этим Огненным Столпом. Мы идём за этим седьмым Голубем, когда Он ведёт нас по кровавым следам открытого Слова, этой тайны Седьмой Печати, которая поднимает нас, чтобы мы связались с той теофанией и вернулись в Эдем. О Боже мой, какой исход в этот час!

Я молю, дорогой Боже, чтобы Твой Святой Дух сошёл на этих людей с великим откровением, чтобы великое движение Твоего Духа ввело их в такую веру, в

ни одного побеждённого Израильтянина, потому что они увидели в том пророке мощь и силу Божью. Они увидели, как большой, могучий Египет начал крушиться от судов Божьих, которые обрушились через Слово, изошедшее из уст этого пророка. И они знали, что они были готовы выйти. Жезл в руке пастуха снял с них угнетение, так что, в конце концов, именно это послание ввело их в то место, где даже смерть не могла причинить им вреда.

Во втором исходе, когда пришёл Иисус, римляне держали евреев в рабстве. У них было владычество, они угнетали евреев. И эти евреи всё думали о том, что они будут кушать, что они будут пить, и что они будут одеваться. А Иисус сказал им: *“Посмотрите на полевые лилии. Посмотрите на птиц небесных: они не сеют и не собирают в житницы, но Бог питает их”* [Матф. 6:26-29].

Он преломил хлеб, Он размножил его, Он превратил воду в вино. Аллилуйя! Он доказал, что существует сила, способная избавить их от угнетения, удалить их страдания. Он исцелял их от болезней. Аллилуйя! Не оставалось ни одного немощного. В Библии сказано, что Он исцелял множество народа. Аминь! Он избавлял их от страдания. А затем, в конце концов, Он привёл их в то место, где они подошли под Кровь Агнца, и они были крещены Святым Духом, Жизнью Крови. И Он сказал: *“Верующий в Меня никогда не умрёт”*. Аллилуйя! *“И даже если умрёт, он всё равно оживёт”* [Иоан. 11:25-26]. Даже смерть больше не могла к ним прикоснуться. Павел сказал: *“О смерть, где твоё жало? О могила, где твоя победа?”* [1 Кор. 15:55] В том втором исходе они пришли к такой победе!

А в этом третьем исходе это смертное облечётся в бессмертие, это тление облечётся в нетление [1 Кор. 15:53]. О-о, мой брат, моя сестра, нечто потрясающее происходит в этот час. Давайте распознаем, что все эти вещи были прообразом нашего времени, и мы находимся в самом

сюда с пустыми руками. Аминь. А я знаю, что вы твёрдо верите в Слово. Никогда не было такого случая, чтобы я приехал в эту страну; никогда не было такого случая, чтобы я вставал за эту кафедру проповедовать вам Слово Божье, и при этом не получил огромное ободрение и благословение от вашего ожидания и от вашей веры. Я знаю, что Бог благословлял нас каждый раз. Поэтому я с нетерпением жду, когда будет ещё одно великое время благословения.

В сегодняшнем мире столько всего происходит, столько всего происходит среди Божьего народа. Слово исполняется с такой скоростью, и поэтому хотелось бы извлечь из этих собраний как можно больше. Аминь. Если вы болеете в теле, если вы нуждаетесь в своей жизни в прикосновении Святого Духа; если вы просто чувствуете, что становитесь изнурёнными и немножко высыхаете, я хочу ободрить вас, чтобы вы действительно верили Богу и ожидали посещения от Него. Даже маленькие здесь, даже маленькие, в Библии говорится: *“Пустите детей приходить ко Мне”* [Мар. 10:14]. Аминь. Так что хотелось бы ободрить всех вас, чтобы вы верили, и да вознаградит нас Бог за нашу сильную веру. Бог не сможет умолчать, когда Он увидит сильную веру у Своего народа, который упражняется в Его Слове, верит Ему (аминь) и твёрдо держится того, что Он сказал.

Я хочу также передать вам привет от наших домов, они передают вам свою любовь и привет. Они не знают вас в лицо и не встречались с вами по плоти, но они очень сильно любят вас из-за тех свидетельств, которые мы передавали им. И когда брат Илья посетил нас в прошлом году, для нас это было таким огромным благословением, и мы ещё ждём, когда приедет брат Мелхиседек. Он должен был туда попасть, но мы рассчитываем на то, что братья снова приедут к нам в гости, и кто из вас

может с ними поехать, пожалуйста, приезжайте. Аминь. Мы постараемся сделать для вас всё самое наилучшее, потому что, когда мы приезжаем сюда, вы всегда обращаетесь с нами, как с царями. Аминь.

Итак, не забывайте, эти служения будут уделены учению. Мы не будем торопиться и будем продвигаться очень медленно. Хотелось бы разъяснить Слово, чтобы всем было понятно, и все действительно могли напитаться Словом. И мы будем читать разные места Писания, и я советую вам брать с собой ручку, чтобы записывать места Писания. Приносите бумагу с ручкой завтра и в последующие дни, и давайте стараться следить за всем, чем Бог делится с нами.

Я хотел бы привлечь ваше внимание к Книге Исхода, 3-й главе. И я хочу попросить брата Илью прочитать с 1-го по 17-й стихи.

¹ *Моисей пас овец у Иофора, тестя своего, священника Мадиамского. Однажды провёл он стадо далеко в пустыню и пришёл к горе Божией, Хориву.*

² *И явился ему Ангел Господень в пламени огня из среды тернового куста. И увидел он, что терновый куст горит огнём, но куст не сгорает.*

³ *Моисей сказал: пойду и посмотрю на сие великое явление, отчего куст не сгорает.*

⁴ *Господь увидел, что он идёт смотреть, и воззвал к нему Бог из среды куста, и сказал: Моисей! Моисей! Он сказал: вот я!*

⁵ *И сказал Бог: не подходи сюда; сними обувь твою с ног твоих, ибо место, на котором ты стоишь, есть земля святая.*

“Суд начнётся на земле, потому что милость была по-пррана” [“Духовная Пища в должное время”, 18.07.1965в, пар. 104-120]. Но каждый раз, прежде чем обрушивается суд, избранные входят в потаённое место.

Во дни Ноя Ной вошёл в потаённое место. Аминь? Оно было построено по откровению (аминь!), и оно спасло их от суда. Во времена Египта весь Израиль вошёл в потаённое место, открытое посланием пророка, под кровью агнца, и они были в безопасности от суда. Во времена Илии, когда двигался суд, на земле были голод и смерть; но Илия вошёл в потаённое место, где его кормили сокровенной пищей. Аминь! А как он туда вошёл? — “По зову Божьему, по предзнанию Божьему, по Слову Божьему” [“Духовная Пища в должное время”, 18.07.1965в, пар. 95]. И он был в безопасности от суда.

В этот час этот пророк-пастух, его Послание выводит Невесту, приводит её в безопасное место, приводит её в Убежище под Кровью, вводит её в Ковчег, вводит её в потаённое место, чтобы она питалась сокровенной Пищей. О-о, это потрясающий час! Он зовёт их по имени. “Кого Он предугнал, тех Он предопределил, а кого Он предопределил, тех Он и призвал” [Рим. 8:30]. Он позвал их по имени. Аминь! По зову Божьему, по предзнанию Божьему, по Слову. “Мои овцы услышат Мой голос” [Иоан. 10:27]. Аллилуйя!

“Явление великого Пастыренаачальника и великое собрание Его овец перед исходом”. “За благодатью следует суд”. Обрушивается суд, и многие не находятся в потаённом месте. У многих нет Печати Божьей. Многие не послушны всему тому, что сказал пророк. Но, друзья, это час отчаяния. Сейчас не время играться в церковь. В этот час нужно знать, что мы нанесли Кровь.

Тот пророк, сняв с них угнетение Египта, в первом исходе привёл их в такое состояние, что больше не было

осуждён. Аминь! Искупление — для Авеля, суд — для Каина.

Посмотрите на Ноя, он пришёл с посланием благодати и искупления, с посланием предупреждения, прежде чем пришёл суд, а мир отверг это послание. Они отвергли это предупреждение. Но избранные, которые вошли с посланием пророка, поднялись над судом и вышли в новом мире. А мир был уничтожен гневом Божиим — искупление и суд. Аминь!

Посмотрите на Авраама: он был за пределами Содома, он принял послание Элохима, открытого Сына Человеческого. Он увидел знамение, когда были познаны тайны сердечные. Его тело изменилось. Он стал молодым — искупление. А Содом был сожжён огнём — гнев Божий. Искупление и суд. Аминь! Посмотрите на Израиль в Египте под кровью агнца — искупление и суд. Гнев Божий обрушился на Египет. Они всегда взаимосвязаны.

Во время исхода, в юбилей, когда звучала юбилейная труба — если её слышал раб и выходил, он получал искупление. Отказавшись от этого, отказавшись от послания благодати и искупления, которое вернуло бы его в его наследие, он должен был получить клеймо на своё ухо. Он уже больше никогда не мог выйти. Искупление и суд.

Посмотрите на Раав с червлёной нитью — искупление, а хананеи были уничтожены — суд шёл наравне. Прообраз этого последнего дня, когда эти Семь Печатей искупления должны открыться, когда пророк-пастух должен прийти и вызвать исход для освобождения Божьих овец из рабства — в то же самое время наступит время суда.

Помните, как пророк подбросил в воздух камень? У него было два знамения: первое — он держал их за руку, второе — он различал сердца. А когда они были отвергнуты, он взял камень и подбросил его в воздух, и сказал:

⁶ И сказал: Я Бог отца твоего, Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова. Моисей закрыл лицо своё, потому что боялся воззреть на Бога.

⁷ И сказал Господь: Я увидел страдание народа Моего в Египте и услышал вопль его от приставников его; Я знаю скорби его

⁸ и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течёт молоко и мёд, в землю Хананеев, Хеттеев, Аморреев, Ферезеев, Евеев и Иевусеев.

⁹ И вот, уже вопль сынов Израилевых дошёл до Меня, и Я вижу угнетение, каким угнетают их Египтяне.

¹⁰ Итак пойди: Я пошлю тебя к фараону; и выведи из Египта народ Мой, сынов Израилевых.

¹¹ Моисей сказал Богу: кто я, чтобы мне идти к фараону и вывести из Египта сынов Израилевых?

¹² И сказал [Бог]: Я буду с тобою, и вот тебе знамение, что Я послал тебя: когда ты выведешь народ из Египта, вы совершите служение Богу на этой горе.

¹³ И сказал Моисей Богу: вот, я приду к сыном Израилевым и скажу им: Бог отцов ваших послал меня к вам. А они скажут мне: как Ему имя? Что сказать мне им?

¹⁴ Бог сказал Моисею: Я есмь Сущий. И сказал: так скажи сынам Израилевым: Сущий [Иегова] послал меня к вам.

¹⁵ И сказал ещё Бог Моисею: так скажи сы-
нам Израилевым: Господь, Бог отцов ваших,
Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова послал
меня к вам. Вот имя Моё на веки, и памятова-
ние о Мне из рода в род.

¹⁶ Пойди, собери старейшин Израилевых и
скажи им: Господь, Бог отцов ваших, явился
мне, Бог Авраама, Исаака и Иакова, и сказал:
Я посетил вас и [увидел], что делается с вами
в Египте.

¹⁷ И сказал: Я выведу вас от угнетения Еги-
петского в землю Хананеев, Хеттеев, Амор-
реев, Ферезеев, Евеев и Иевусеев, в землю, где
течёт молоко и мёд.

Я хотел бы прочитать ещё одно место из Исхода 4, прежде чем вы сядете. С 1-го по 9-й стихи, Исход, 4-я глава:

¹ И отвечал Моисей и сказал: а если они не
поверят мне и не послушают голоса моего и
скажут: не явился тебе Господь?

² И сказал ему Господь: что это в руке у тебя?
Он отвечал: жезл.

³ [Господь] сказал: брось его на землю. Он бро-
сил его на землю, и жезл превратился в змея, и
Моисей побежал от него.

⁴ И сказал Господь Моисею: простри руку
твою и возьми его за хвост. Он простёр руку
свою, и взял его; и он стал жезлом в руке его.

⁵ Это для того, чтобы поверили, что явился
тебе Господь, Бог отцов их, Бог Авраама, Бог
Исаака и Бог Иакова.

ние, и когда они не послушались этого предостережения, последовал суд. И когда они пали, наступила тьма, птицы перестали петь — в саду наступило безмолвие.

Бог сошёл с Небес, Он пришёл и стал прохаживаться в прохладе вечера. Он пришёл с гневом и судом. Он начал проводить расследование. Это было время следственного суда: “Адам, где ты? Где ты? Некусил ли ты от дерева?” Это было расследование. Аминь. Тот побежал и спрятался. Он был исполнен страха. Раньше он бежал навстречу с Господом, когда Он приходил для общения. Но в этот раз он побежал и спрятался, потому что они были виновны. Аминь.

И когда Бог увидел, что они пали через грех, непослушание Его Слову, что произошло? — Бог заклал агнца. “Бог богат милостью” [19.01.1965], богат любовью. По идее они должны были быть навечно отделены. Бог заклал агнца, и первая проповедь о благодати и искуплении была высказана над кровью агнца. Аминь! И суд обрушился на змея, на ту систему, на воплощённого дьявола, который обольстил Божье дитя. Для одного — искупление, а для другого — суд.

Посмотрите на Авеля в Библии: он уловил откровение, и он принёс агнца. Он заклал агнца и пролил кровь. А Каин — Каин принёс жертву, в которой не было крови. Они были двойняшками, они изошли из той же самой утробы. Бог принял жертву Авеля, а жертву Каина Бог отверг. Но Бог не стал судить Каина, сначала не предупредив его. Он сказал: “Сделай, как брат твой, иначе грех у дверей лежит” [Быт. 4:7]. Аминь! Но он отказался прислушаться к Божьему предупреждению. Тогда он согрешил умышленно. Это уже больше не было непослушанием, он согрешил умышленно, и Бог пометил его и отоспал его из Своего Присутствия. Он был заклеймён и

им нужно было быть послушными, чтобы следовать за этим пророком и этим посланием, чтобы войти в обетованное, о чём говорил пророк.

И когда мы смотрим в Библию, на все прообразы искупления от Бытия до самого Откровения... Ведь эта Библия является Книгой искупления. И все прообразы искупления указывали на день искупления. А этот день наступил сейчас. Мы сейчас живём в день искупления. Только одно искупление может выкупить нас и вернуть в начало, в Эдемский сад, а все остальные искупления были только лишь прообразом этого искупления. И все суды — от начала в Бытие, на протяжении всей Библии, до самого конца — говорили о дне мщения, о дне суда, то есть, о нашем дне. Аминь!

И когда мы рассматриваем это, прямо здесь мы видим, что Печати говорят об искуплении, а Чаши говорят о суде. Поэтому, когда мы говорим об искуплении и суде, мы говорим о Печатях и Чашах. Аминь! Там также говорится об Агнце и Льве, потому что Он — Агнец, Искупитель, и Он — Лев, Судья. Так что мы видим Искупителя и Судью. Мы видим Престол милости и Престол суда — это тот же самый Престол. Аминь! Лев и Агнец — это та же самая Личность. Искупитель и Судья — это та же самая Личность. Печати и Чаши: одно — это отвержение... А когда вы отвергаете Божью милость, то на вас обрушивается гнев Божий. А когда вы принимаете Божью милость, вы принимаете Его искупление. Аминь.

Посмотрите на Адама и Еву в начале Библии, когда они находились в совершенстве в Книге Бытие. Через грех Ева разуверилась в Божьем Слове. Она поверила в ложь змея, и вошла смерть. Бог никогда не посыпает суд, сначала не предупредив человека [24.07.1963]. Бог уже сказал ему: “В тот день, в который вкусишь, в тот день непременно умрёшь” [Быт. 2:17]. Это было предупрежде-

⁶ Ещё сказал ему Господь: положи руку твою к себе в пазуху. И он положил руку свою к себе в пазуху, вынул её, и вот, рука его побелела от проказы, как снег.

⁷ [Ещё] сказал: положи опять руку твою к себе в пазуху. И он положил руку свою к себе в пазуху; и вынул её из пазухи своей, и вот, она опять стала такою же, как тело его.

⁸ Если они не поверят тебе и не послушают голоса первого знамения, то поверят голосу знамения другого; (Заметьте, что у этих двух знамений были голоса.)

⁹ если же не поверят и двум сим знамениям и не послушают голоса твоего, то возьми воды [из] реки и вылей на сушу; и вода, взятая из реки, сделается кровью на суше.

Давайте помолимся ещё раз. Наш благодатный Небесный Отец, мы просим: дорогой Боже, пожалуйста, преломил нам Хлеб Жизни. Мы уже сделали то, что может сделать наша человеческая способность, а именно: прочитать Твоё Слово, Господь. Но понимание может изойти только от Твоего Святого Духа. И я молю, чтобы Ты сейчас дохнул на нас. Пусть Твоя оживляющая сила оживит наш ум, оживит для нас Слово Твоё, Господь, оживи нашу веру, подними нас в силе Божьей. Мы просим об этом во Имя Иисуса Христа, для славы Твоей и для помощи народу Твоему, во имя Иисуса мы молим. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. В этот вечер мы начнём эту небольшую серию служений, и я хотел бы использовать такое название: “За благодатью следует суд”. И мы будем рассматривать эту тему следующие пару служений, разбирая искупление и суд. Но в

этот вечер, пока мы начинаем, я хочу взять такую подтему: “*Явление Пастыреначальника и великое собрание овец для третьего исхода*”. Аминь. Бог явился в эти последние дни. В Библии говорится о тех, кто любит явление Его [2 Тим. 4:8]. Аминь. И Он явился нам в виде великого Огненного Столпа. Сам Господь сошёл, Он опустился на гору, и гора загорелась огнём. И на горе был пророк в этот день (аллилуйя!) — так же, как было ещё в начале, когда Бог сошёл в Огненном Столпе к Своему пророку.

Моисей был Его пророком, и Моисей был пастухом. А Божий народ, который уподоблен овцам, находился в рабстве. Аллилуйя! И Бог собирался собрать вместе Своих овец, и у Его пастуха в руке был жезл, и он пошёл собрать вместе овец (аллилуйя!), и он собирался вывести их в великом исходе.

О-о, это красивейшая картина! И когда мы рассматриваем её, Писание оживает. Аллилуйя! А мы знаем, что “*нет ничего нового под солнцем*” [Еккл. 1:9]. История только повторяется. “*Иисус Христос тот же вчера, сегодня и во веки*” [Евр. 13:8]. Он говорит: “*Вот, Я — Бог, и Я не изменяюсь*” [Мал. 3:6]. Аллилуйя!

А всё это было написано нам в пример [1 Кор. 10:6]. Аминь! Это были прообразы и тени лучшего, которое придёт. Аллилуйя! Так что, если мы рассмотрим то, что произошло вчера, то это поможет нам понять, что происходит сегодня, потому что Бог не может измениться. И поэтому у нас может быть вера в Божье Слово, потому что это изложено нам, и это показывает нам, как Он вёл Себя вчера, и это даёт нам знать, что Он будет совершать сегодня. И если какой-то человек доверялся Богу вчера, и Бог для него нечто сделал, то Он обязан сделать то же самое для вас, если вы доверяетесь Ему, если вы в таком же самом состоянии. Аминь.

во втором исходе это не была естественная скала, и это не была естественная вода. Так что, если он возжаждал, он должен был получить откровение, что, то Слово, которое исходило из Иисуса, было рекой Жизни. Аллилуйя!

Когда естественному человеку хотелось есть во время естественного путешествия из естественного Египта в естественный Ханаан (аминь), во время естественного странствования, и ему хотелось кушать — он ел манну. Он подбирал её, он складывал её в миску, он делился ею со своей семьёй. Но в духовном исходе, во втором исходе, Иисус и был Хлебом. Он должен был питаться неизменным Телом-Словом Сына Человеческого. Хлебом Жизни был Он Сам, стоявший там. Это было духовное странствие из иудейства в крещение Святым Духом. Тогда нужна была ещё более великая вера, тогда не было ничего физического. Тогда нужно было духовное различие, нужна была пророческая зоркость. Аминь!

Каждый исход поднимается в более высокую сферу. Он переходит из естественного в духовное, с каждым разом всё глубже и глубже. У Моисея был естественный агнец, и они были покрыты естественной кровью, но тут Иисус был Агнцем. Аминь! Поэтому им нужно было иметь откровение, что это и есть настоящий Агнец. Тогда нужно было иметь духовное откровение Слова. Это уже больше не было физическое зрение, нужно было увидеть это в Слове глазами веры, веры, открытой духовным образом. Аминь!

Наше время истекло, поэтому я закончу. Мы продолжим завтра. Но я хочу, чтобы вы всегда видели — суд и искупление всегда взаимосвязаны в Писаниях, и сначала людям являются благодать и милость. И когда явился великий Пастыреначальник, милость была послана Его народу через пророка. Освобождение пришло к ним в обличии пророка, имевшего подтверждённое послание. И

Но во втором исходе явился Пророк, подобный Моисею, Иисус, для второго исхода. Но посмотрите-ка. (Ещё немножко, и мы закончим на этот вечер. Просто я хочу подчеркнуть эту мысль, и мы закончим.) Во втором исходе, когда пришёл этот Пророк — Иисус, главный Богопророк — Он показал Своё служение на прообразе первого исхода, потому что Он понимал Свою позицию, Он сказал им: “Как Моисей вознёс змея в пустыне, так должно быть вознесено Сыну Человеческому” [Иоан. 3:14]. Он сказал им: “Отцы ваши ели манну в пустыне, и они все до одного мертвы, но Я есмь Хлеб Жизни. Если будете вкушать от Меня, то вы никогда не умрёте” [Иоан. 6:48,58]. Аминь. Он сказал им: “Я — та Скала, которая была в пустыне”. Моисей ударил о ту скалу, и ради тех людей, которые умирали от жажды, пошла вода, чистая как кристалл, для утоления жажды погибавшего народа. Аминь!

Иисус показал, что этот исход был более великим, что эта тайна была ещё славнее. Ведь в том втором исходе Он и был Хлебом, Он и был Скалой, Он и был Облаком, Он и был Огненным Столпом, Он и был медным Змеем. Аминь! Он и был Скинией. Этот исход был более великим! Он был Десницей, Божьей Десницей, которая превратилась в проказу, когда Он умер на кресте, имея на Себе весь наш грех, грехи всего мира. И в пасхальное утро Он воскрес: “Я жив во веки веков” [Отк. 1:18].

Когда Святой Дух сошёл в день Пятидесятницы, это означало, что Невеста стала очищенной. Он воскрес для нашего оправдания. Аминь! Аллилуйя! Он показывал нам, что этот исход был более великим. В первом исходе всё было естественным символом, но во втором исходе всё перешло из естественного символа в духовное откровение. В первом исходе вы видите естественного Израильтянина. Он мог посмотреть на скалу и увидеть исходившую воду, и ему хотелось пить, и он бежал и пил. Но

Итак, вот мы видим в Библии, что они были в исходе. Бог тогда послал пророка, он пришёл с Огненным Столпом, Бог освобождал Свой народ из рабства, и Он опустился на гору. Он сказал: “Я увидел страдание народа Моего в Египте (аминь) и услышал вопль его” [Исх. 3:7].

Вы верите, что Бог сегодня слышит ваш вопль? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно же. Вы верите, что Бог сегодня видит ваши страдания? [“Аминь.”] Сегодня я уверен, что Бог видит ваши страдания. Он сказал: “И Я вижу угнетение, каким угнетают народ Мой египтяне” [Исх. 3:9]. Аминь! Нам нужно лишь только прочитать из первых двух глав Исхода, и мы поймём, что восстал другой фараон, который не знал Иосифа. Он начал истреблять Израильских младенцев (аминь?), и он начал контролировать население. Он не хотел, чтобы они восстали и захватили Египет. Он начал издавать определённые законы в министерстве здравоохранения и вынудил всех повивальных бабок принять определённые меры, чтобы контролировать население, чтобы подавлять народ.

Он использовал свои войска, чтобы истреблять всех детей мужского пола; его воины убивали этих младенцев и бросали их в Нил. В министерстве промышленности он заставил их делать кирпичи из соломы, и они издавали определённые законы, и они приняли определённые меры, чтобы тем было трудно работать, потому что эти законы были разработаны для того, чтобы сокрушить их дух, держать их в рабстве, держать их в нищете, чтобы они постоянно скрబели (аминь!), а в таком состоянии им было легко их контролировать. Аминь! Духи не умирают, все эти духи живы и по сей день, просто перешли на другое поколение, но Бог видит! Аллилуйя! “Я увидел страдания”! Аминь.

Я хочу сказать сегодня пожилому папе, который, возможно, тяжело работает в поле, или матери, которая

трудится, стирая руки до кости, и не может принести домой достаточно денег, чтобы её семья могла нормально питаться — они под угнетением надсмотрщиков, сегодня их угнетают, но Бог побуждает пастуха с жезлом в руке избавить вас от угнетения, освободить вас из рабства, вывести вас в Исходе (аллилуйя!), потому что вы — народ, имеющий обетование. Аминь! Аллилуйя!

Он сошёл в наше время, чтобы освободить Свой народ из рабства. Аллилуйя! О-о, это потрясающее время. Когда этот Пастыреначальник сошёл с Небес на ту гору, Он пришёл к Своему пророку. В Библии говорится, что Моисей ушёл далеко в пустыню. Он не хотел оставаться там, где было много других пастухов, которые не кормили своих овец овечьей пищей. Они кормили их всяkim мусором наравне с козлами, так что Моисей увёл своё стадо далеко, далеко-далеко оттуда. Аллилуйя! Возможно, он был похож на радикала; возможно, он даже не понимал, что делал, но он был водим Богом! Аминь.

Он даже не знал об этом, но в тот самый день, с тем маленьким стадом овец, перед которыми он старался быть верным пастухом, он повёл их в переживание, куда собирался сойти Огненный Столп (аллилуйя!); где Бог собирался проявить Своё Присутствие, где Бог и человек должны были соединиться! Аллилуйя! Он даже не знал об этом, но он шёл со своим народом. О-о, вот это да!

Сегодня Он — всё тот же Бог! Аллилуйя! Возможно, вы не понимаете, что вы переживаете; возможно, вам непонятно, как Бог ведёт вас, но нечто в вашем сердце желает иметь больше Бога. Я надеюсь, что в этот вечер в вашем сердце именно такое чувство. Если у вас такое желание, мучительное желание, если вы жаждете увидеть живого Бога (аллилуйя!), значит, Он собирается посетить вас. Аллилуйя! В этот час мы и живём. Вот это да!

принести избавление Божьему народу, наведёт суд на Египтян. Аллилуйя! Тот же самый жезл, который навёл язвы, мух, жаб, град (аминь) на Египтян — тот же самый жезл в руке пастуха открыл путь через Красное море, чтобы повести их к обетованному.

Это же самое Послание, которое осудит неверующего, то же самое Послание введёт Невесту в восхищающую веру, в полное искупление. Аллилуйя! Божьи пастухи в этот час с жезлом в руке, размахивают этим жезлом. Аллилуйя! Знамение пастуха с жезлом в руке, который идёт найти овец в вечернее время. Для тех овец, которые находились в рабстве, это было знанием того, что освобождение близко.

Когда вы приходите все больные, в рабстве у страдания из-за какой-то болезни, или ваш дух полностью угнетён из-за той системы, в которой вы живёте; когда вы проходите через те двери, и вы видите этого пастуха за кафедрой с посохом в руке — для чего он? Чтобы избавить вас от страдания, избавить вас от угнетения.

Те люди, которые были в угнетении четыреста лет — когда они увидели, как этот пастух пришёл в Египет с этим посохом в руке, это было знанием того, что освобождение совсем близко. Этот пророк, этот пастух возопил: “Отпусти народ Мой!” Аллилуйя! У него было поручение вывести их из этого рабства и вернуть их назад для поклонения Богу на той святой горе. Аллилуйя! Что это было такое? — Прообраз в первом исходе. Всё было в виде символов. Это были естественные люди, это было естественное рабство, это была естественная земля, они направлялись в естественную обетованную землю. Физический жезл Моисея превратился в змея, его физическая рука покрылась проказой — всё это было в естественной форме. Аминь!

Он спросил: “Что это у тебя в руке?”

Тот ответил: “Жезл”.

Бог сказал: “Брось его на землю”.

Он бросил его на землю, и жезл превратился в змея. А почему в змея? Мы выясним немного погодя — если не сегодня вечером, то мы выясним до завершения этой серии служений. Хотелось бы не торопиться и преподать всё это как учение. Аминь.

Затем, во-вторых, он говорит: “Возьми и засунь руку себе в пазуху. Вынь её”. Она была белой, как снег — про-каза в последней стадии. Именно тогда она становится белой как снег — неизлечимая болезнь. Он говорит: “Засунь её обратно, вынь её во второй раз”. Она была такой же чистой, как и другая рука. Аминь! Это было знамени-ем. Он должен был пойти и показать Израилю и Египту эти знамения. И Господь сказал: “Если они не поверят голосам этих знамений, то будет последнее знамение”. Он сказал: “Возьми воды из Нила, вылей её на сушу — она превратится в кровь. Если они отвергнут первые два знамения, то это будет знамением суда, и вся земля Еги-петская будет пропитана кровью” [Исх. 4:1-9]. Бог унич-тожит их, за благодатью последует суд.

Итак, эти три знамения — у первых двух знамений были голоса, но у третьего знамения не было голоса. Первым знамением был жезл. Он был пастухом, а у пастуха есть жезл. Давид говорил об этом в 22-м Псалме: “Жезл и Твой посох — они успокаивают меня”. Аминь. Для чего жезл? — У этого жезла есть крючок. Он для того, чтобы вытащить овцу из канавы. И этот жезл предназначен для того, чтобы не подпускать волков, отбиваться от волков, которые пытаются пожрать этих овец. Аминь!

А Божий народ, Божьи овцы находились в канаве. Они попали в канаву плена в Египте, и пастух шёл осво-бодить их. И тот же самый жезл, который должен был

Возможно, это был необычный день; солнце подня-лось в то утро таким образом, что вдохновение пришло к пастуху. В тот день он встал рано, и овцы казались немножко беспокойными. Он был настолько озабочен о них; у него было сильное желание, чтобы каждая из них была в строю. Бог обучал его, потому что были большие овцы, то есть Божий народ в рабстве в Египте, которых он должен был вывести из рабства в обетованную землю. Поэтому Бог обучал его, и теперь должно было начать действовать его новое служение.

Я просто верю в то, что все эти годы, которые у нас прошли, были для нас временем обучения, как у Давида, у которого были овцы далеко в пустыне. Он тоже был пастухом. Аллилуйя! У него было своё небольшое собра-ние — его небольшое стадо. Он провёл много битв для освобождения своих овец, но он был смелым пастухом. Он был пастухом в сердце, потому что он был готов от-дать свою жизнь за своих овец. Аллилуйя! Но однажды он собирался выйти на передовую линию, потому что Бо-жий народ, Израиль, находился в рабстве страха (аминь) из-за огромного Голиафа. Аминь! Но этот пастух пошёл с пращой, чтобы принести избавление. Аминь!

Бог в Библии открывал Свою тайну через пастуха и овец с самого начала в Бытие, когда Авель был пастухом. Аллилуйя! О-о, вот это да! И Авель верою, откровени-ем, улавливал понимание тайны Божьей. Аминь! И Бог засвидетельствовал о том, что Авель был праведен [Евр. 11:4].

Мы могли бы продолжать дальше и дальше рассма-тривать подобные примеры из Библии о пастухе и овцах, как Бог проявлял Своё Слово. Его великая тайна иску-пления происходила в очень скромной обстановке: обык-новенные овечки, обычный пастушок, очень скром-ная обстановка, но Бог показал Свою силу, Бог показал

Своё освобождение, Бог показал Свои знамения и чудеса. Он и сейчас тот же самый Бог, потому что это было помещено в Библию как пример, чтобы образовать тень, чтобы показать прообраз того, что будет происходить в последние дни. Аминь!

И вот мы сегодня здесь — мы можем заглянуть в Писание и уловить вдохновение, и понять, каковы наши переживания, и увидеть, что тот же самый Бог исполняет Свою совершенную волю у точно таких же людей. Аминь! У Него есть овцы, и у Него есть агнцы. Аминь. Он сказал Петру: “*Паси овец Моих, паси агнцев Моих*” [Иоан. 21:15-16]. Аминь! Аллилуйя! Он хотел, чтобы тот был верным пастухом. Аминь.

Итак, когда мы рассматриваем наше место Писания, мы размышляем на нашу тему: “*Явление Пастырена-чальника*”. В Первом Петра, в 5-й главе, в 4-м стихе, Иисус назван Пастыреначальником. В святого Иоанна 10 Он назывался добрым Пастырем. В святого Луки 15 Он рассказывает историю о пастухе, у которого было сто овец, и одна потерялась, и он оставил девяносто девять, чтобы пойти и найти последнюю овцу. И когда он нашёл её, он положил её себе на плечо — на самую крепкую часть его тела — и он вернул её обратно в паству, прямо туда, где она и была в начале. Аллилуйя!

Это — искупление (аминь), потому что Он говорит: “*Я зову Своих овец по имени*” [Иоан. 10:3]. А мы знаем, как пророк рассказывает нам, что эти имена находились под этими Печатями [“Первая Печать”, 18.03.1963, пар. 376]. И в каждом периоде Он говорил: “*Мои овцы услышишат Мой голос*” [Иоан. 10:27, Отк. 2-3], — потому что Его голос говорил в каждом периоде через посланника того периода, а посланник в том периоде называл имена избранных овец в том периоде.

ние и полное проявление происходят в третьем исходе, потому что в третьем исходе мы видим полноту искупления, и мы также видим полноту суда. Аминь!

Теперь посмотрите, что происходит: Бог осудил Египет, и Он дал искупление Своему народу. Правильно? Аминь. Во втором исходе Бог осудил евреев — Тит уничтожил их. Но Он дал частичное искупление Своим избранным овцам. Аминь! А в третьем исходе искупление происходит прямо сейчас, в настоящем времени, и также на землю надвигается суд прямо сейчас. А суд в этот час будет гораздо серьёзнее, чем то, что произошло в Египте, и то, что произошло в Израиле (аминь!), потому что с каждым исходом суд становится ещё серьёзнее — так же, как и искупление становится более великим. Аминь! Вот это да!

Ведь тот первый исход был прообразом второго исхода. А первый и второй исходы являются прообразом третьего исхода, потому что Моисей был прообразом Христа. И то же самое служение Иисуса и Моисея были открыты нам в этот день. Аминь. И каждое из этих служений... Моисей в первом исходе — тогда был Бог над нами, когда Огненный Столп был над ними. Во втором исходе Иисус — Бог с нами. А в третьем исходе Бог в нас. С каждым разом он становится ещё более великим.

И у Моисея было три знамения, у Иисуса было три знамения или Три Рыбка, и у пророка было три знамения. Он говорит, что у каждого истинного служения есть три знамения. И мы прочитали отсюда, из Библии, из Исхода 4, что Моисей задался вопросом, он сказал: “Господь, народ не поверит мне, когда я скажу им, что Ты явился мне. Они не поверят в это”.

Он сказал: “Всё нормально, Я дам тебе знамения для подтверждения твоего служения, для подтверждения поручения”. Аминь!

вания, потому что Ирод попытался поубивать всех детей для того, чтобы поймать Иисуса — так же, как и фараон попытался поубивать детей, чтобы поймать Моисея. И как Бог защитил Моисея, так Бог защитил и Иисуса. Затем, когда Иисус вступил в Своё служение, когда Иоанн крестил в пустыне (аминь), сошёл Огненный Столп, Сам Господь сошёл на другого Пророка-Пастуха. Аллилуйя!

Ведь Иисус назывался Пастухом, и Он был тем Пророком, Богопророком. Аминь. Он был тем Пастыреначальником, и Он вызвал людей из иудейства, чтобы ввести их в крещение Святым Духом. Аминь! Он вызвал другой исход, но это не было полным искуплением. Святой Дух был залогом искупления — Ефесянам 1:13 и 14. Аминь! Так что все они умерли, и их тело не изменилось.

Но в этом третьем исходе другой пророк родился необычным образом. Сатана попытался убить его, когда он был младенцем, во время снежной бури. Аминь! Но пришло время, когда он вступил в своё служение, и сошёл Огненный Столп и дал ему два знамения, точно как Моисею, чтобы он пошёл и вызвал исход. Аллилуйя! “Пойди и вызови Невесту. (Аминь!) Переведи её из крещения Святым Духом в теофанию (аминь), в совершенное тело и в восстановленный Эдем”. Возвращает нас туда, где мы были в начале, в Эдемском саду, в совершенном теле (аллилуйя!), где лев и агнец будут лежать вместе. Вот куда мы направляемся, странствуя под Огненным Столпом, следуя Посланию пророка. Аминь.

Итак, Бог постепенно раскрывал Свою великую тайну. Он постепенно выдавал её из одного исхода в другой. И каждый исход становился более великим, чем предыдущий. Второй исход был более великим исходом, чем первый исход. А третий исход больше всех исходов, потому что он возвращает нас прямиком назад туда, где мы были в начале, до грехопадения. Поэтому полное осозна-

И в этом последнем периоде, когда сошёл Пастыреначальник, Он встретился с пророком-пастухом на горе и дал ему поручение пойти и вывести Его народ из рабства (аллилуйя!), освободить Его народ. И он пришёл и стал называть наши имена. Он сказал: “Это не значит сказать Орман Невилл или Ли Вейл, но это через проповедь тайны, части того Слова, которым является вы” [“Вопросы и ответы по Печатям”, 24.03.1963у, пар. 114-115]. Разве вы не знаете, что эта Библия является Книгой Жизни Агнца? Разве вы не знаете, что имена Невесты находятся в этой Книге? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Аминь! Они написаны в виде тайны. В этой Библии есть пророчество, которые исполнит только избранная Невеста в этот час. И когда ей проповедуется это Слово, брат мой, она слышит от своей теофании. Аминь! Она слышит этот зов, и она должна отозваться. Аминь. Что это значит? — Кто-то назвал её по имени. Аминь! Аллилуйя!

Итак, когда мы размышляем о явлении Пастыреначальника и о собрании овец — мы увидели, что Он явился в последние дни. Это даже сфотографировали. Аминь. Это сфотографировали здесь в одном месте — Пастыреначальника (аминь!) и Его пророка-пастуха. Аминь. И Он снова явился, опускаясь на гору. Для чего? — Для очередного исхода, для очередного времени освобождения. Если сегодня в вашей жизни нечто есть, если в ней есть угнетение, если какая-то форма рабства побуждает вас волить к Богу, Бог сегодня находится здесь, и Он готов освободить вас из этого рабства. Аминь. О-о, вот это да! Это потрясающее. Аминь.

Итак, эти дети Израильские, они ожидали там в Египте, и у них было обетование, что однажды они выйдут на свободу и отправятся в другую землю. Аминь! О-о, сегодня мы сидим здесь в такой же самой ситуации,

имея обетование, что, когда зазвучит эта Труба, мы уйдём из этого мира и направимся в другую землю. Аминь.

Как они оказались в таком состоянии? Аминь. Мы видим в Библии, что у Авраама был Исаак, у Исаака был Иаков, у Иакова было двенадцать сыновей, а от двенадцати сыновей родились двенадцать колен Израильских. Аминь. И мы также видим, что когда Иаков пошёл в Египет, в то время как Иосиф был там великим премьер-министром, Иаков и остальные из его сыновей пошли туда жить. Итак, после того, как умер Иаков и умер Иосиф, когда восстал другой фараон, они начали угнетать этот народ. И это поколение детей Израильских, которые находились в Египте во время исхода, они по идее должны были рождаться в земле Ханаанской, потому что все они находились в чреслах Авраама. Аминь!

Ведь в Ереям 7 говорится, что Левий заплатил десятину Мелхиседеку, когда он был в Аврааме. Аминь. У Авраама был Исаак, у Исаака был Иаков, а Левий был одним из двенадцати сыновей. Аминь. И Павел говорит, что Левий в чреслах Авраама, праправнук Авраама, заплатил десятину Мелхиседеку! Аминь! Разве вы не знаете, что, когда вы здесь, в этой церкви, платите десятину, ваши дети внутри вас, которые ещё не родились, тоже платят при этом десятину Богу? Конечно! Здесь нет никакой разницы. Аминь! Аллилуйя!

Итак, вот мы видим в Библии, что все эти дети Израильские находились в Аврааме, когда Авраам был в Ханаанской земле. Бог дал Аврааму землю Ханаанскую, от Ливана в сторону захода солнца, до великой реки Евфрат — Бог показал Аврааму его пределы [Иис. Нав. 1:4]. В Бытие 14 Бог сказал Аврааму: “Пройдись по этой земле”. Аминь! Все эти дети находились в Аврааме, и во владении Авраама была вся эта земля. Аминь!

суса”, 29.12.1963в, пар. 38-39]. Люди будут стоять здесь и изрекать Слово, Оно будет сверкать, как молния. Они смогут затворять небеса, делать всё, что захотят” [“Четвёртая Печать”, 21.03.1963, пар. 180]. Аминь! О-о, это потрясающее!

Давайте немножко рассмотрим этого пророка-пастуха, когда Сам Пастыреначальник пришёл к нему. Ведь Он хочет показать этот наш исход на прообразе того Исхода. Есть три исхода. Бог совершенен в трёх. Аминь! Аллилуйя! И в третьем исходе, когда приходит совершенство, мы видим, как становится ясным великое Божье откровение. Ведь то, что было отчасти в первых двух исходах, придёт к завершению в третьем исходе. Аминь.

Ведь Бог показал на прообразе, когда Он пришёл к тому пророку, когда Он помазал его, когда Он дал ему поручение, прежде чем он вызвал исход. Он показывал прообраз, и Он раскрывал нам Свою великую тайну на последние дни, когда придёт к совершенству то, что Он начал. Аминь! Ведь этот пророк пришёл для искупления. Он пришёл вернуть их туда, где они находились в начале. Авраам был в Ханаанской земле, а те Израильтяне были семенем Авраама, поэтому они должны были быть возвращены в свою позицию. Аминь!

Затем в середине Библии происходит второй исход. И так же, как Огненный Столп пришёл к Моисею, а Моисей был прообразом Иисуса... Он сказал: “Господь, Бог наш, воздвигнет Пророка, подобного мне” [Втор. 18:15]. Аминь. Моисей родился необычным образом. Он родился во времена преследования, он вступил в своё служение, он освободил народ, он вывел их из естественной земли в другую естественную землю, он был законодателем — всё это прообраз Христа.

Затем мы видим, что, когда пришёл Иисус, Он родился необычным образом. Он родился во времена преследо-

верным последователем. И однажды этот человек встал и остановил солнце [Иис. Нав. 10:12]. Он изрёк Слово таким же образом, как и тот пророк изрекал Слово, когда он проявлял перед ними, что это Бог в нём пришёл для освобождения.

Позвольте мне сказать сегодня вот что: мы можем переживать трудные времена, но если мы — верные последователи этого Послания, того, что мы увидели проявлением перед нами в жизни служения того пророка, то однажды, в этот день, мы встанем в этот час и будем совершать те же самые дела, потому что “дела, которые Я творю, и вы сотворите также” [Иоан. 14:12] — после того, как вы пройдёте эти три стадии искупления; после того, как вы пройдёте через полноту Послания пророка, которое должно вас ввести в ту землю, где ваш отец Авраам, как было с Адамом, имел владение, где Иегова-ири мог изрекать и сотворять. Именно туда вернулся Иисус Навин, именно туда возвращаемся и мы. Поэтому брат Бранхам стоял там и изрекал этих белок (аллилуйя!), потому что именно это было у Адама в начале. Аминь.

Но вот, пожалуйста: человек, рождённый в рабстве, который сам не мог освободиться, который ждал послания пророка (аллилуйя!), который распознал послание этого пророка — посмотрите, к чему привело этого человека послание этого пророка. Оно привело этого человека в такое состояние, что он мог изрекать и останавливать стихии. Аллилуйя! Интересно, а как же в этом третьем исходе, когда сошёл Пастыреначальник, когда Он встретился с другим пророком-пастухом, когда Он послал его с Посланием освобождения к людям, которые родились в рабстве за пределами своего наследия? Интересно, до чего доведёт оно нас, если мы будем верными последователями? Этот пророк сказал: “Когда начнётся натиск, вот тогда увидите Третий Рывок [“Отведи взгляд на Ии-

А это было прообразом Адама, когда Адам был в саду. [Перескок плёнки вперёд—Ред.] Но что произошло? После грехопадения... Мы не родились в Эдеме, мы родились половым путём, и мы родились в рабстве у бедных вещественных начал этого мира [Гал. 4:9], потому что “родённое от плоти есть плоть” [Иоан. 3:6]. Мы родились за пределами нашего наследия. А ведь именно это и произошло с теми детьми Израильскими. Ведь после того, как они пришли в Египет, затем они стали рождаться в Египте, за пределами своего наследия, и они рождались в рабстве, но они всё равно были Божьими избранниками. Они всё равно были предопределены к тому, чтобы получить наследие. Какое наследие? — То, что Бог отдал Аврааму. Аминь!

Когда Авраам находился в той земле, Авраам увидел, как Иегова-ири сотворил через изречённое Слово [Быт. 22]. Аминь! Так точно. И вот эти дети, которые по идеи должны были рождаться в той земле с таким вот обетованием, стали рождаться в рабстве, но всё равно они были избранными. Ведь, несмотря на то, что мы родились половым путём; несмотря на то, что мы родились в рабстве, мы — Божьи избранники, избраны во Христе, предопределены к тому, чтобы получить наследие. Аллилуйя! Но мы родились в рабстве у бедных вещественных начал; нам нужно избавление, нам нужно, чтобы кто-то пришёл и вернул нас в наше наследие. Аллилуйя!

И вот эти дети Израильские рождались в рабстве, и они ждали, когда придёт пророк Божий с Огненным Столпом, с Посланием, который проведёт их через Красное море. А что это означало? — Водное крещение. Аллилуйя! Проведёт их по пустыне, а что это означало? — Освящение. Переведёт их через Иордан, а что это означало? — Смерть для самого себя. Введёт их в землю Ханаанскую, а что это означало? — Крещение Святым Духом!

И посмотрите: Иисус Навин и Халев, и все остальные Израильтяне родились в рабстве, они знали только лишь угнетение, им были известны только страдания, они вопияли об освобождении. Но вот приходит пророк-пастух после встречи с Огненным Столпом, после того, как явился Пастыреначальник и дал ему поручение. И вот он появляется с двумя знамениями (аллилуйя!) для подтверждения его поручения, с посланием приготовления, с Огненным Столпом для подтверждения и со Знаком для заверения, утешения (аминь!), чтобы дать им покой, убрать всякий страх, что никакая язва не коснётся их [“Знак”, 01.09.1963у, пар. 206]. Аллилуйя! Слава! И когда они увидели, как этот пророк начал показывать им знамения, и они увидели, как эти египтяне Ианний и Иамврий, эти подражатели, пытаются подражать знамениям пророка, их это ничуть не побеспокоило (аминь!), потому что они знали, кто пришёл первым. Аллилуйя! Они знали, что этот пророк был подтверждён Огненным Столпом. О-о, вот это да, что за пример! Всё это — тень третьего исхода. Аминь! Слава!

И пока они были там, этот пророк знал, что он получил поручение освободить их. Позвольте вам сказать вот что, это было посланием искупления. Бог велел *вывести* их из Египта и *ввести* их в эту землю. Искупление состоит из двух частей: выход и вход. Аминь! Слава! И этот пророк никогда не отходил от того поручения. Моисей не искал популярности в Египте, Моисей не гонялся за этими египтянками (аминь!), он не гонялся за деньгами фараона, он пошёл освобождать Божий народ. У него было ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Аминь.

И эти Израильтяне, например, Иисус Навин и Халев, они родились в рабстве, они ещё даже не видели пророка, они ещё даже не были крещены (аминь?), они ещё даже не увидели знамений пророка. Они родились в раб-

стве, в рабстве у Египта. Их сильно угнетали, мучили, они были исполнены печали, победы не было, радости не было (аминь!), но они там ждали. Они были избраны Богом. Они были предназначены для принятия Послания. Бог хотел удостовериться в том, чтобы Послание попало в руки предопределённых. Аминь.

Итак, однажды они услышали, что в стране есть пророк. Они пришли и увидели, как Моисей совершают свои знамения перед старейшинами Израильскими. Так что весь Египет... Нечто поразило их сердце, они поняли, что это был посланник на данный час. Аминь! Они начали выходить и следовать за этим пророком. Они приняли крещение в Красном море, но на этом они не могли остановиться. Пророк собирался провести их через пустыню, потому что Огненный Столп, который послал пророка, который вёл пророка, знал, что он должен был освятить их. Он вывел их из Египта, и он собирался вынуть Египет из них. Не волнуйтесь сегодня. Многие из вас, вы переживаете то, что вы переживаете, по той причине, что Он вынимает Египет из вас. Аллилуйя! “Много скорбей у праведных, но от всех их избавит их Господь” [Пс. 33:20]. Аминь.

Посмотрите на Иисуса Навина и Халева — они освятились, они пришли и получили первые плоды той земли. Они вкусили Слова Божьего. Они были причастниками Небесных благословений. Что это сделало с ними? — Они не хотели убежать обратно в Египет, они не собирались следовать за кем-то и поклоняться какому-то мелкому идолу в церкви. Они вели битвы Господни (Правильно? Конечно!), потому что они следили за этим пророком. Потом, в конце концов, они перешли в эту землю. И Иисус Навин был человеком, рождённым в рабстве, рождённым за пределами своего наследия, ещё даже не крещённым в Красном море, но когда он увидел пророка, он стал